
Allegato B

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL’ATTO DI NOTORIETA’
(Art. 47 del D.P.R. 28 Dicembre 2000 n. 445)

Il/La Sottoscritto/a ..................................................................nato/a a ..............................................

il ......./......./...............................Codice fiscale ............................................................

consapevole delle sanzioni penali richiamate dall’art. 761 del D.P.R. 445/2000 per dichiarazioni non
veritiere, sotto la propria responsabilità

Ai sensi dell’art. 53, c. 14 del D.Lgs 165/2001 e dell’art. 15, c. 1 lett. c) del D.Lgs 33/2013

DICHIARA

○ di non trovarsi in condizione di conflitto di interesse, anche potenziale, con le attività
dell’incarico per il quale presenta domanda;

○ di non svolgere alcun incarico tra quelli menzionati nell’art.15, comma 1 lettera c)2 del
D. Lgs. 33/2013

Ai sensi dell’art. 53, c. 8 del D.Lgs 165/20013

DICHIARA ALTRESI’

○ di non essere pubblico dipendente

Luogo e data …………

Firma del dichiarante

………………….…………………

Ai sensi dell’art. 38 del D.P.R. 28/12/2000 n. 445, si allega fotocopia fronte/retro non autenticata
di documento di identità del sottoscrittore.

1 Art. 76 del D.P.R. n. 445/2000: chiunque rilasci dichiarazioni mendaci, formi atti falsi o ne faccia uso nei casi previsti dal presente testo unico è
punito dai sensi del codice penale e dalle leggi speciali in materia. 
L’esibizione di un atto contenente dati non più rispondenti a verità equivale ad uso di atto falso. 
Le dichiarazioni sostitutive rese ai sensi degli articoli 46 e 47 sono considerate come fatte a pubblico ufficiale.

2 art.15, comma 1 lettera c) D. Lgs. 33/2013: Svolgimento di incarichi o titolarità di cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla
pubblica amministrazione o svolgimento di attività professionali.

3 art. 53 D. Lgs. 165/2001 – I dipendenti pubblici non possono svolgere incarichi retribuiti che non siano stati conferiti o previamente autorizzati 
dall’amministrazione di appartenenza (Comma 7); i casi di esclusione da tale obbligo sono i seguenti (Comma 6):
- dipendenti con rapporto di lavoro a tempo parziale con prestazione lavorativa non superiore al cinquanta per cento di quella a tempo pieno e docenti 
universitari a tempo definito; 1. collaborazioni a giornali, riviste, enciclopedie e simili;
2. utilizzazione economica da parte dell’autore o inventore di opere dell’ingegno e di invenzioni industriali;
3. partecipazione a convegni e seminari:
- incarichi per i quali è corrisposto solo il rimborso delle spese documentate;
- incarichi per lo svolgimento dei quali il dipendente è posto in posizione di aspettativa, di comando o fuori ruolo;
- incarichi conferiti dalle organizzazioni sindacali a dipendenti presso le stesse distaccati o in aspettativa non retribuita;
- attività di formazione diretta ai dipendenti della pubblica amministrazione.


